

9月影市来了46部新片

好莱坞大片缺席,吴京张涵予“硬派压轴”

告别暑期档,9月内地影市提前吹响国庆冲锋号,河南奥斯卡院线共有46部新片上映。在好莱坞大片缺席的情况下,救市的还看国产大制作:《建国大业》与《红海行动》的主演们合体拍摄历史题材新片《决胜时刻》,重演1949年中华人民共和国成立前夕的燃情岁月;9月30日,《攀登者》与《中国机长》两部根据真实“中国奇迹”改编的大片同时开画,抢占国庆档先机。

吴京主演的《战狼2》与《流浪地球》位居中国影史票房榜冠军。在好莱坞大片缺席的9月,由吴京领衔,章子怡、张译、井柏然、胡歌等全明星阵容再现中国人登顶珠峰壮举的《攀登者》能否成为下一个票房爆款? 郑报全媒体记者 崔迎



《攀登者》海报

“亲情”故事温暖人心
《花椒之味》《小Q》

9月6日上映的《花椒之味》与9月20日上映的《小Q》,共同特点就是温暖。

《花椒之味》由许鞍华和朱嘉懿监制,麦曦茵编剧及执导,电影改编自张小娴的小说《我的爱如此麻辣》。片中郑秀文扮演的夏如树在钟镇涛扮演的父亲去世后,才发现原来自己在台北和重庆两地各有一个同父异母的妹妹,赖雅妍扮演的如枝在台北当台球手,而李晓峰扮演的如果在重庆开网店。她们在父亲的葬礼上首次碰面,也是首次知道有彼此的存在……这部由女性电影人主导的电影,有不少影迷认为有着港版《海街日记》的潜质。另外,该片还有诸如任贤齐、刘瑞琪、吴彦姝、刘德华等大演员担任配角,值得一看。

《小Q》就是任达华主演的电影,片中他扮演的糕点师李宝庭中年失明,开始与一只名叫小Q的导盲犬相处。他对小Q的态度,从排斥到接纳,到将其视为女儿,演绎了一段充满温度的“亲情”故事。早已是香



《冰峰暴》



《中国机长》

港金像奖影帝的任达华,之前接受记者采访时表示,这部电影让他感觉自己自己对表演上有新的理解。所以对任达华的表演以及对狗狗有爱的观众,都不该错过《小Q》。

动画风继续劲吹 《罗小黑战记》《名侦探柯南》

借着《哪吒》刮起的国产动漫风,国产动画电影《罗小黑战记》将于9月12日上映。而永远长不大、永远遇到命案的“死神小学生”柯南,最新电影版《名侦探柯南:绀青之拳》将在9月13日上映。

《名侦探柯南:绀青之拳》是该系列第23部大电影,讲述了寻找19世纪末随着沉船沉入海底的蓝宝石“绀青之拳”的故事。片中,柯南和怪盗基德被卷入滨海湾金沙酒店的杀人事件中,同时基德在尝试盗取宝石的过程中,却遭到最强空手道极真的阻挠,一场巨大的阴谋正逐渐将他们裹挟。

别以为罗小黑名气没有柯南大,就算你没看过《罗小黑》的番剧,也应该用过罗小黑的表情包,这只萌萌的小黑猫,从番剧走上大银幕,粉丝们可是等了8年。

《罗小黑战记》题材是奇幻喜剧,风格颇为小清新。主角就是一只小黑猫,它极通人性,会上厕所,不吃猫粮,长长的尾巴会分裂成一个个名叫“嘿咻”的不明生物。电影版继续讲着这个人类和妖精共存的故事,当中既有人如何与其他生物和谐相处的探讨,也有大量好笑的温暖桥段。《罗小黑战记》有足够的看点等着观众观看。

男篮世界杯 输了,但打出血性
中国男篮加时赛
遗憾不敌波兰

昨晚决定男篮世界杯小组赛出线前景甚至是出线排名的关键一战,中国男篮加时赛遗憾76:79不敌波兰。

赛后易建联表示,球队将安心准备、全力以赴应对最后一场比赛,而本场比赛内容还需要总结。9月4日晚8时,中国男篮将迎来小组最后一个对手委内瑞拉队,只有获胜才能取得小组出线。

在本场比赛开始之前,无论是主教练李楠,还是每一名队员都在反复强调“波兰是一支强队”。

本场比赛第一节,中国队上来就打出气势,三分球6投4中,防守端也威慑力十足,第一节就领先了波兰队10分。但在第二节中,郭艾伦和易建联陷入犯规困扰,双双3次犯规只能下场休息。失去场上核心的中国男篮随后陷入被动,第二节净负14分之多。半场结束,中国35:39落后波兰。

第三节开始后,中国男篮一度实现反超。但在还剩不到6分钟时,郭艾伦五犯离场,中国男篮进攻陷入停滞,波兰趁机将分差拉开至7分。三节过后,中国男篮落后3分。而在比赛中,裁判多次判罚引发争议,五棵松体育馆18000名观众甚至爆发了整齐的“黑哨”呼喊。

第四节比赛,中国男篮在易建联的带领下打出血性,顶替郭艾伦出场的孙铭徽也倾其所有,在赵睿三分命中后,中国队在最后4分钟再次反超比分。而在比赛最后7秒,中国队发底线球失误,对手两罚一中,双方进入加时。

在加时赛中,中国男篮受困于体力问题,且最后一球罚球5秒违例,最终遗憾无缘胜利。阿文

用一流服务 创一流赛事
郑网志愿者培训开班

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 志愿者服务水平怎样,从来都是检验一项大型赛事是否成功的一个重要指标。随着2019工银信用卡郑州网球公开赛开拍的日子逐渐临近,赛事的各项筹备工作也进入倒计时。而作为筹备工作的重头戏:志愿者培训,也在9月2日上午正式开始,经过选拔产生的200多名志愿者将接受严格的培训后再持证上岗。

郑网的资格赛于7日就将开打,所以此次志愿者培训工作堪称时间紧、任务重,培训班由拥有多年重大国际网球赛事志愿者培训经验的林彦鹏讲师担任主讲。志愿者们要通过理论培训和现场实践两大部分,高标准完成各项内容。

200多名志愿者将分布在赛事引导、翻译、医疗等大赛的各个环节,为选手、官员、媒体、观众提供服务。

群星荟萃的爱国大片
《攀登者》《中国机长》

9月30日有两部华语大片同时上映,一是由吴京、章子怡、张译、井柏然和胡歌主演的《攀登者》,另一部则集聚了张涵予、杜江、欧豪、袁泉等演员的《中国机长》。

《攀登者》改编自真实历史事件,讲述中国登山队在1960年实现人类首次从北坡登顶珠峰的壮举,以及1975年再次登顶并勘测出珠峰中国高度的故事。“登上去,活着回来。”预告片中吴京的一句台词勾起不少观众的期待。

同日公映的《中国机长》同样在惊险灾难片的基础上,渲染出浓烈的爱国氛围。影片改编自四川航空3U8633航班机组的真实事件,英雄机组临危不乱,正确处置险情,确保了机上人员的生命安全,创造了世界民航史上的奇迹。这次出品方斥资数千万元,打造1:1还原的空客A319模拟机,还请来海外专业制作团队操刀特效。

此外,9月还有两部跟登山有关的影片。9月6日公映的《徒手攀登》和9月12日公映的《冰峰暴》。纪录片《徒手攀登》记录的是“全球徒手攀岩第一人”亚历克斯·霍诺德在2017年成功无保护、无协助徒手登顶酋长岩的全过程。《冰峰暴》也是一部攀登珠峰题材电影,讲述民间救援组织“翼小队”在珠峰与邪恶力量搏斗的故事。

全方位记录大赛盛况 郑州马拉松招募“微拍团”

本报讯(郑报全媒体记者 郭韬略) 为了全方位、多视角地记录“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛的盛况,大赛组委会将联合新浪微博,招募80名“微拍团”直播员,10月13日郑马赛事当天,直播员们将分布在赛道各点位,对赛事进行“直播”,为网友们描绘自己眼中的郑马。

根据要求,报名者需符合以下条件:拥有新浪微博账号,并且熟练微博的基本操作,微博重度使用者优先;具有一定的文字功底,了解新媒体网络传播特性,对

马拉松赛事具有热情;有新闻、传媒和影视等专业背景或者媒体工作经验者优先。一旦被录用,要确保能在赛事当天全程参与赛事报道,并在此之前接受并配合组委会安排的直播员相关培训。

具体报名方式为:登录个人新浪微博账号,关注“郑州国际马拉松赛”“赛事微拍团”微博,然后发表微博“我想成为微拍团直播员+想对郑马说的一段话”,加话题#郑州马拉松#、#赛事微拍团#并@郑州国际马拉松赛、@赛事微拍团。

本次赛事微拍团直播员招募时间为

9月3日~16日。报名截止后,组委会将根据微博内容进行筛选。

从加入赛事微拍团起至10月13日赛事结束,直播员需登录自己的新浪微博账号,发布与2019郑马赛事相关的图文或短视频。发布微博时,添加话题#郑州马拉松#和#赛事微拍团#,并@郑州国际马拉松赛和@赛事微拍团;在作为直播员期间,需发布30条以上积极向上、具有正能量的相关微博。

组委会将会在比赛当天为微拍团直播员提供志愿者服装和赛场通行证。